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 ПОЛОЖЕНИЕ

о соревнованиях по спортивному ориентированию

«Кубок парков Твери» - 2011
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:  Соревнования проводятся с целью развития и популяризации спортивного ориентирования, как массово и развивающего вида спорта, привлечения молодежи к здоровому образу жизни, а также для выявления сильнейших спортсменов.
ОРГАНИЗАТОРЫ:  Оргкомитет соревнований совместно с ФСО Тверской области.
ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ:  Соревнования, состоят из 4-х этапов и проводятся в парках и скверах, а также в жилых кварталах города Твери.            

            1 этап - Парк Победы                (08 мая 2011, старт в 11.00)

            2 этап - Бобачёвская роща        (21 мая 2011, старт в 11.00)

            3 этап - Первомайская роща     (17 сентября 2011, старт в 11.00)

            4 этап - Парк "Текстильщик"    (02 октября 2011, старт в 11.00)

УЧАСТНИКИ:  К участию соревнований допускаются команды и спортсмены по следующим возрастным  группам: М/Ж 21,50,16,14. Все участники стартуют в одной общей группе «Мужчины» и «Женщины» соответственно.
ЖЕРЕБЬЕВКА:  На первом этапе - компьютерная.

На остальных этапах порядок старта определяется следующим образом:

       - по результатам прошлого этапа в общих группах выделяются "красные" группы из первых 24 человек.

       - первыми стартуют участники "красной" группы (победитель предыдущего этапа стартует первым и т.д.), далее стартуют все остальные участники соревнований.
ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ:  После каждого этапа первым 24-м участникам общих групп начисляются очки: 45,40,36,32,30,28,26,24,22,20,18,16,14,12,10,9,8,7,6,5,4,3,2,1.

Так же подсчитываются результаты и в каждой возрастной группе.

Спортсмен, набравший наибольшее количество очков по сумме 3-х лучших этапов становиться абсолютным победителем соревнований «Кубок парков Твери». В случае равенства очков победителем становиться  участник, имеющий наименьшее время по сумме 3-х лучших этапов.
НАГРАЖДЕНИЕ:  По итогам каждого этапа призеры в возрастных группах награждаются дипломами . Абсолютные призеры соревнований «Кубок парков Твери» награждаются дипломами и медалями. Абсолютные победители соревнований «Кубок парков Твери» награждаются дипломами, медалями и кубками.
РАСХОДЫ:   Расходы на проведение соревнований несут  на основе консолидации средств организаторов и участников. Стоимость старта для групп: М/Ж 14,16 - 50 руб 

за 1 день; М/Ж 21,50 - 100 руб за 1 день.

Заявка на месте соревнований для всех групп увеличивается по стоимости в 1,5 раза.
 ЗАЯВКА:   Заявка производиться через электронную систему O-pros на сайтах

o-sport.ru или tverpark.narod.ru 

ВНИМАНИЕ: Представители команд материально отвечают за всех своих заявленных спортсменов! В случае не участия заявленного спортсмена стартовый взнос взимается в полном объёме с выдачей карты дня соревнований.

Данное положение является вызовом на соревнования!

